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ي كل من الأسئلة التالیة اختر الجواب الصحیحفمجموعة الأعداد

1A = ( 10 – 4 ) + 2أحسب . 1 ما ھو الجواب الصحیح  ؟´

 A = 13  A = 3  A = 18

1B = 14 – 4 + 3أحسب . 2 ما ھو الجواب الصحیح  ؟´

 B = 1  B = 3   B = 31

ما ھي ؟2a – bعبارة من العبارات التالیة تساوي  . 3

 a - (b - a)  2(a - b)  a + (-b - a)

؟a – b + cما ھو معاكس العبارة  . 4

 -a + b + c  -a + b –  c  -a - b + c

؟ 0,00075 ما ھي الكتابة العلمیة للعدد. 5

 7,5 x 10-6  7,5 x 10-4  75 x 10-5

من بین الأعداد الثلاثة التالیة ما ھو العدد غیر الأولي ؟. 6

 49  59  29

إلى جداء عوامل أولیة ؟18ما ھو تحلیل العدد . 7

 3 x 6  2 x 3 2  11 + 7

)لذي یساويما ھو العدد ا.   8 )2 3
2

؟
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 4 3 12  6

+ 9ما ھو العدد الذي یساوي .  9 ؟4

 6,5 13  5

عند ضرب بسط و مقام العدد. 10
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